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1. A. Dwa tréjkaty rownoboczne o obwodach po 18 cm natozono na
siebie tak, Ze odpowiednie pary ich bokéw sa do siebie réwnolegte.
Obwdd zacieniowanego sze$ciokata jest rowny:

a) 9cm

b) 12cm
c) 18 cm

B. Dwa tréjkaty réwnoboczne o obwodach po 21 ¢cm natozono na
siebie tak, ze odpowiednie pary ich bokéw s3 do siebie réwnolegte.
Obwod zacieniowanego sze$ciokata jest rowny:

a) 14cm
b) 12 cm
c) 18 cm

C. Dwa tréjkaty rownoboczne o obwodach po 36 cm natozono na siebie tak, ze

odpowiednie pary ich bokéw sg do siebie rownolegte. Obwod

zacieniowanego sze$ciokata jest rowny:

a) 32cm

b) 18 cm \/

c) 24cm

D. Dwa tréjkaty rownoboczne o obwodach po 24 cm natozono na siebie tak, ze
odpowiednie pary ich bokéw s3 do siebie réwnolegte. Obwéd /\
zacieniowanego sze$ciokata jest rowny:

a) 16cm
b) 12 cm
c) 18 cm
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E. Dwa tréjkaty rownoboczne o obwodach po 15 cm natoZono na siebie tak, ze
odpowiednie pary ich bokéw sa do siebie réwnolegte. Obwdd zacieniowanego
sze$ciokata jest rowny:

a) 12cm
b) 10cm
c¢) 15cm

F. Dwa tréjkaty réwnoboczne o obwodach po 18 cm natozono na siebie tak, ze
odpowiednie pary ich bokéw sa do siebie réwnolegte. Obwdd zacieniowanego
sze$ciokata jest rowny:

a) 9cm

b) 12cm

c) 18 cm

G. Dwa tréjkaty rownoboczne o obwodach po 21 cm natozono na
siebie tak, ze odpowiednie pary ich bokéw sa do siebie réwnolegte.
Obwdd zacieniowanego sze$ciokata jest rowny:

a) 12cm

b) 18 cm

c) 14cm

H. Dwa trojkaty réwnoboczne o obwodach po 36 cm natoZono na siebie tak, ze

odpowiednie pary ich bokéw sa do siebie réwnolegte. Obwod

zacieniowanego sze$ciokata jest rowny:

a) 24cm

b) 32cm \/

c) 18 cm

[. Dwa tréjkaty réwnoboczne o obwodach po 24 cm natoZono na siebie tak, ze
odpowiednie pary ich bokéw sg do siebie rownolegte. Obwod
zacieniowanego sze$ciokata jest rowny:

a) 12cm
b) 18 cm
c) 1l6cm




J. Dwa tréjkaty r6wnoboczne o obwodach po 15 cm natozono na siebie tak, ze
odpowiednie pary ich bokéw sa do siebie réwnolegte. Obwdd zacieniowanego
sze$ciokata jest rowny:

a) 15cm
b) 12 cm
c¢) 10cm
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2. A. Punkt przeciecia symetralnych bokdéw tréjkata
a) jest punktem jednakowo oddalonym od wierzchotkdw tego tréjkata
b) jest punktem jednakowo oddalonym od bokéw tréjkata
c) zawsze nalezy do wnetrza tréjkata

B. Punkt przeciecia dwusiecznych katow wewnetrznych trdjkata

a) jest punktem jednakowo oddalonym od wierzchotkéw tego tréjkata
b) jest punktem jednakowo oddalonym od bokéw tréjkata

c) nie zawsze nalezy do wnetrza trdjkata

C. Punkt przeciecia srodkowych tréjkata

a) jest punktem jednakowo oddalonym od wierzchotkdw tego tréjkata
b) jest punktem jednakowo oddalonym od bokdéw tréjkata

c) zawsze nalezy do wnetrza tréjkata

D. Punkt przeciecia symetralnych bokéw tréjkata

a) jest sSrodkiem okregu wpisanego w ten tréjkat

b) jest punktem jednakowo oddalonym od bokéw troéjkata
c) moze nie naleze¢ do wnetrza tréjkata

E. Punkt przeciecia dwusiecznych katéw wewnetrznych tréjkata

a) jest punktem jednakowo oddalonym od wierzchotkéw tego tréjkata
b) jest Srodkiem okregu opisanego na tym troéjkacie

c) jest punktem jednakowo oddalonym od bokéw trdjkata

F. Punkt przeciecia symetralnych bokéw tréjkata

c) zawsze nalezy do wnetrza tréjkata

a) jest punktem jednakowo oddalonym od wierzchotkéw tego tréjkata
b) jest punktem jednakowo oddalonym od bokéw tréjkata

G. Punkt przeciecia dwusiecznych katéw wewnetrznych tréjkata
a) jest punktem jednakowo oddalonym od wierzchotkdw tego tréjkata



) nie zawsze nalezy do wnetrza tréjkata
b) jest punktem jednakowo oddalonym od bokdéw tréjkata

H. Punkt przeciecia Srodkowych tréjkata

a) jest punktem jednakowo oddalonym od bokéw tréjkata

b) zawsze nalezy do wnetrza tréjkata

c) jest punktem jednakowo oddalonym od wierzchotkéw tego trojkata

[. Punkt przeciecia symetralnych bokoéw tréjkata

a) jest srodkiem okregu wpisanego w ten tréjkat

b) moze nie naleze¢ do wnetrza trojkata

c) jest punktem jednakowo oddalonym od bokdw tréjkata

J. Punkt przeciecia dwusiecznych katéw wewnetrznych trojkata

a) jest punktem jednakowo oddalonym od wierzchotkéw tego tréjkata
b) jest punktem jednakowo oddalonym od bokéw tréjkata

c) jest Srodkiem okregu opisanego na tym tréjkacie

A. Dtugosci dwoch bokdw tréjkata sa rowne 2 i 7. Dhugos¢ trzeciego boku jest réwniez
liczba catkowita. Takich tréjkatéow jest:

a) dwa

b) trzy

c) cztery

B. Dtugos$ci dwoch bokéw trojkata sa réwne 3 i 7. Dtugos$¢ trzeciego boku jest réwniez
liczba catkowita. Takich tréjkatow jest:

a) jeden
b) trzy
c) piec

C. Dtugosci dwéch bokdéw tréjkata sg rowne 2 i 6. Dtugos¢ trzeciego boku jest rowniez
liczba catkowita. Takich tréjkatéow jest:

a) jeden
b) dwa
c) trzy

D. Dtugosci dwdch bokow tréjkata sg réwne 3 i 6. Dtugosé trzeciego boku jest rowniez
liczba catkowita. Takich tréjkatéw jest:

a) szesc
b) piec



c) cztery

E. Dtugosci dwéch bokéw tréjkata sa rowne 2 i 5. Dlugos¢ trzeciego boku jest réwniez
liczba catkowita. Takich tréjkatéw jest:

a) piec
b) cztery

c) trzy

F. Dtugosci dwdéch bokow trojkata sg réwne 2 i 7. Dtugos¢ trzeciego boku jest rowniez
liczba catkowita. Takich tréjkatéw jest:

a) dwa

b) cztery

) trzy

G. Dtugosci dwoch bokéw trojkata sa réwne 3 i 7. Dtugos$c trzeciego boku jest réwniez
liczba catkowitg. Takich tréjkatéw jest:

a) piec
b) jeden
c) trzy

H. Dtugosci dwoch bokéw tréjkata sg rowne 2 i 6. Dtugos¢ trzeciego boku jest réwniez
liczba catkowitg. Takich tréjkatéw jest:

a) trzy
b) dwa

c) jeden

[. Dtugosci dwoch bokéw tréjkata sg rowne 3 i 6. Dtugosc trzeciego boku jest réwniez
liczba catkowita. Takich tréjkatéow jest:

a) trzy
b) cztery
c) piec

J. Dtugosci dwdéch bokéw trojkata sg réwne 2 i 5. Dtugos¢ trzeciego boku jest rowniez
liczba catkowita. Takich tréjkatow jest:

a) pie¢
b) trzy
c) cztery



4. A.Nazewnatrz kwadratu ABCD rysujemy trojkat réwnoboczny CDE.
Kat AEC ma miare:

a) 30°
b) 40°
c) 45°

B. Na zewnatrz kwadratu ABCD rysujemy tréjkat réwnoboczny CDE.
Kat BED ma miare:

a) 40°
b) 45°
c) 50°

C. Na zewnatrz kwadratu ABCD rysujemy trojkat rownoboczny ABE.
Kat BED ma miare:

a) 45°
b) 50°
¢) 55°

D. Na zewnatrz kwadratu ABCD rysujemy tréjkat rownoboczny CDE.
Kat AEC ma miare:

a) mniejsza niz 30°
b) wieksza niz 40°
d) wiekszg niz 50°

E. Na zewnatrz kwadratu ABCD rysujemy trojkat réwnoboczny CDE.
Kat AEC ma miare:

a) 30°
b) 40°
c) mniejsza niz 50°

F. Na zewnatrz kwadratu ABCD rysujemy trojkat rownoboczny CDE.
Kat AEC ma miare:

a) 30°
b) 40°
c) 45°

G. Na zewnatrz kwadratu ABCD rysujemy tréjkat réwnoboczny CDE.



Kat BED ma miare:

a) 40°
b) 45°
c) 50°

H. Na zewnatrz kwadratu ABCD rysujemy tréjkat réwnoboczny ABE.
Kat BED ma miare:

a) 45°
b) 50°
¢) 55°

[. Na zewnatrz kwadratu ABCD rysujemy tréjkat réwnoboczny CDE.
Kat AEC ma miare:

a) wiekszg niz 50°
b) mniejsza niz 30°
¢) wiekszg niz 40°

J. Na zewnatrz kwadratu ABCD rysujemy tréjkat rownoboczny CDE.
Kat AEC ma miare:

a) 40°
b) mniejszg niz 50°
c) 30°

A. W pewnym wielokgcie suma katow wewnetrznych wynosi 900°.
a) wielokat ten ma 7 bokéw

b) wielokat ten ma 9 bokéw

c) nie istnieje taki wielokat

B. W pewnym wielokacie suma katow wewnetrznych wynosi 800°.

a) wielokat ten ma 7 bokéw
b) wielokat ten ma 9 bokéw
c) nie istnieje taki wielokat

C. W pewnym wielokgcie suma katéw wewnetrznych wynosi 1080°.

a) wielokat ten ma 7 bokéw



b) wielokat ten ma 8 bokéw
¢) nie istnieje taki wielokat

D. W pewnym wielokgcie suma katéw wewnetrznych wynosi 720°.

a) wielokat ten ma 7 bokow
b) wielokat ten ma 9 bokéw
c) wielokat ten ma 6 bokéw

E. W pewnym wielokacie suma katéw wewnetrznych wynosi 1000°.

a) wielokat ten ma 10 bokow
b) nie istnieje taki wielokat
c) wielokat ten ma 9 bokow

F. W pewnym wielokacie suma katéw wewnetrznych wynosi 900°.
a) wielokat ten ma 7 bokéw
b) wielokat ten ma 9 bokéw
c) nie istnieje taki wielokat

G. W pewnym wielokacie suma katéw wewnetrznych wynosi 800°.

a) wielokat ten ma 7 bokow
b) wielokat ten ma 9 bokéw
c) nie istnieje taki wielokat

H. W pewnym wielokgcie suma kagtéw wewnetrznych wynosi 1080°.

a) wielokat ten ma 7 bokow
b) wielokat ten ma 8 bokéw
c) nie istnieje taki wielokat

[. W pewnym wielokacie suma katéw wewnetrznych wynosi 720°.

a) wielokat ten ma 7 bokéw
b) wielokat ten ma 9 bokéw
c) wielokat ten ma 6 bokéw

]J. W pewnym wielokacie suma katéw wewnetrznych wynosi 1000°.

a) wielokat ten ma 10 bokdw
b) nie istnieje taki wielokat
c) wielokat ten ma 9 bokéw




6. A.PunktyE, F, G, H sg Srodkami odpowiednio bokéw BC, CD, AD
i AB prostokata ABCD, ktérego pole jest réwne 40 cm?. Wtedy
pole zacieniowanego szeSciokata jest réwne:

a) 30cm?
b) 20 cm?
c) 25cm?

B. Punkty E, F, G, H s3 Srodkami odpowiednio bokéw BC, CD, AD
i AB prostokata ABCD, ktérego pole jest rowne 60 cm?. Wtedy
pole zacieniowanego sze$ciokata jest réwne:

a) 30cm?
b) 45 cm?
c) 35cm?

C. Punkty E, F, G, H sg $Srodkami odpowiednio bokéw BC, CD, AD i
AB prostokata ABCD, ktérego pole jest réowne 80 cm?. Wtedy
pole zacieniowanego szes$ciokata jest rowne:

a) 50cm?
b) 40 cm?
c) 60cm?

D. Punkty E, F, G, H sa $rodkami odpowiednio bokéw BC, CD, AD
i AB prostokata ABCD, ktérego pole jest réwne 100 cm?. Wtedy
pole zacieniowanego szes$ciokata jest rowne:

a) 60cm?
b) 75cm?
c) 80cm?

E. Punkty E, F, G, H sa $rodkami odpowiednio bokéw BC, CD, AD i
AB prostokata ABCD, ktérego pole jest réwne 120 cm?. Wtedy
pole zacieniowanego szes$ciokata jest rowne:

a) 90 cm?
b) 80 cm?
c) 85cm?
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F. Punkty E, F, G, H sg Srodkami odpowiednio bokéw BC, CD, AD i
AB prostokata ABCD, ktérego pole jest rowne 40 cm?. Wtedy
pole zacieniowanego sze$ciokata jest réwne:

a) 20cm?

b) 25cm?

c) 30cm?

G. Punkty E, F, G, H sa Srodkami odpowiednio bokéw BC, CD, AD
i AB prostokata ABCD, ktérego pole jest rowne 60 cm?. Wtedy
pole zacieniowanego szes$ciokata jest rowne:

a) 45cm?
b) 35cm?
c) 30cm?

H. Punkty E, F, G, H sa Srodkami odpowiednio bokéw BC, CD, AD
i AB prostokata ABCD, ktérego pole jest réwne 80 cm?. Wtedy
pole zacieniowanego szes$ciokata jest rowne:

a) 60cm?
b) 40 cm?
c) 50cm?

[. Punkty E, F, G, H s3 $Srodkami odpowiednio bokéw BC, CD, AD i
AB prostokata ABCD, ktérego pole jest réowne 100 cm?. Wtedy
pole zacieniowanego szes$ciokata jest rowne:

a) 60cm?
b) 75cm?
c) 80cm?

J. Punkty E, F, G, H s3 Srodkami odpowiednio bokéw BC, CD, AD i
AB prostokata ABCD, ktérego pole jest réwne 120 cm?. Wtedy
pole zacieniowanego szes$ciokata jest rowne:

a) 90 cm?
b) 80 cm?
c) 85cm?
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7. A.Z papieru wycieto serwetke (jak na rysunku). Serwetka ta:

a) ma nieskonczenie wiele osi symetrii
b) ma tylko jedng o$ symetrii
c) ma wiecej niz jedng 0§ symetrii

B. Z papieru wycieto serwetke (jak na rysunku). Serwetka ta:

a) ma Srodek symetrii
b) ma tylko jedng o$ symetrii
¢) nie ma $rodka symetrii

C. Z papieru wycieto serwetke (jak na rysunku). Serwetka ta:

a) ma dwie osie symetrii
b) ma tylko jedng oS symetrii
c) nie ma osi symetrii

D. Z papieru wycieto serwetke (jak na rysunku). Serwetka ta:

a) ma nieskonczenie wiele osi symetrii
b) ma tylko jedng o$ symetrii
¢) ma Srodek symetrii

E. Z papieru wycieto serwetke (jak na rysunku). Serwetka ta:

a) ma cztery osie symetrii
b) ma Srodek symetrii
¢) ma tylko jedng o$ symetrii

F.Z papieru wycieto serwetke (jak na rysunku). Serwetka ta:

a) ma nieskonczenie wiele osi symetrii
b) ma wiecej niz jedna oS symetrii
¢) ma tylko jedng o$ symetrii

G. Z papieru wycieto serwetke (jak na rysunku). Serwetka ta:

11



8.

a) ma tylko jedng o$ symetrii
b) nie ma $rodka symetrii
¢) ma $rodek symetrii

H. Z papieru wycieto serwetke (jak na rysunku). Serwetka ta:

a) ma tylko jedng o$ symetrii
b) nie ma osi symetrii
¢) ma dwie osie symetrii

[. Z papieru wycieto serwetke (jak na rysunku). Serwetka ta:

a) ma nieskonczenie wiele osi symetrii
b) ma $rodek symetrii
¢) ma tylko jedng o$ symetrii

]. Z papieru wycieto serwetke (jak na rysunku). Serwetka ta:

a) ma cztery osie symetrii
b) ma tylko jedng o$ symetrii
c¢) ma Srodek symetrii

A. Kazda z dwoch identycznych prostokatnych kartek papieru rozcieto na dwie czesci.
Z pierwszej kartki otrzymano dwa prostokaty o obwodach 40 cm kazdy, z drugiej za$
réwniez dwa prostokaty, ale o obwodach 50 cm kazdy. Obwdd wyjSciowych kartek
wynosit:

a) 50cm

b) 60cm

c) 70cm

B. Kazda z dwdch identycznych prostokatnych kartek papieru rozcieto na dwie czesci.
Z pierwszej kartki otrzymano dwa prostokaty o obwodach 80 cm kazdy, z drugiej za$
réwniez dwa prostokaty, ale o obwodach 70 cm kazdy. Obwdd wyjSciowych kartek
wynosit:

a) 60cm
b) 80cm
c) 100cm

C. Kazda z dwoch identycznych prostokatnych kartek papieru rozcieto na dwie czesci.
Z pierwszej kartki otrzymano dwa prostokaty o obwodach 55 cm cm kazdy, z drugiej za$
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réwniez dwa prostokaty, ale o obwodach 50 cm kazdy. Obwdd wyjSciowych kartek
wynosit:

a) 50cm
b) 60cm
c) 70cm

D. Kazda z dwoch identycznych prostokatnych kartek papieru rozcieto na dwie czesci.
Z pierwszej kartki otrzymano dwa prostokaty o obwodach 40 cm kazdy, z drugiej za$
réwniez dwa prostokaty, ale o obwodach 35 cm kazdy. Obwdd wyjSciowych kartek
wynosit:

a) 50cm
b) 60cm
c) 70cm

E. Kazda z dwoch identycznych prostokatnych kartek papieru rozcieto na dwie czesci.
Z pierwszej kartki otrzymano dwa prostokaty o obwodach 65 cm kazdy, z drugiej za$
réwniez dwa prostokaty, ale o obwodach 70 cm kazdy. Obwdéd wyjSciowych kartek
wynosit:

a) 60cm
b) 70 cm
c) 90cm

F. Kazda z dwéch identycznych prostokatnych kartek papieru rozcieto na dwie czesci.
Z pierwszej kartki otrzymano dwa prostokaty o obwodach 40 c¢m kazdy, z drugiej zas
rowniez dwa prostokaty, ale o obwodach 50 cm kazdy. Obwod wyjsciowych kartek
wynosit:

a) 50cm

b) 60cm

c) 70cm

G. Kazda z dwéch identycznych prostokatnych kartek papieru rozcieto na dwie czesci.
Z pierwszej kartki otrzymano dwa prostokaty o obwodach 80 c¢m kazdy, z drugiej zas
rowniez dwa prostokaty, ale o obwodach 70 cm kazdy. Obwod wyjsciowych kartek
wynosit:

a) 80cm
b) 100cm
c) 60cm

H. Kazda z dwoch identycznych prostokatnych kartek papieru rozcieto na dwie czesci.
Z pierwszej kartki otrzymano dwa prostokaty o obwodach 55 cm cm kazdy, z drugiej za$

13



9.

réwniez dwa prostokaty, ale o obwodach 50 cm kazdy. Obwdd wyjSciowych kartek
wynosit:

a) 50cm
b) 70cm
c) 60cm

I. Kazda z dwdch identycznych prostokatnych kartek papieru rozcieto na dwie czesci.
Z pierwszej kartki otrzymano dwa prostokaty o obwodach 40 cm kazdy, z drugiej za$
réwniez dwa prostokaty, ale o obwodach 35 cm kazdy. Obwdd wyjSciowych kartek
wynosit:

a) 50cm
b) 60cm
c) 70cm

J. Kazdg z dwdch identycznych prostokatnych kartek papieru rozcieto na dwie czesci.
Z pierwszej kartki otrzymano dwa prostokaty o obwodach 65 cm kazdy, z drugiej za$
réwniez dwa prostokaty, ale o obwodach 70 cm kazdy. Obwdéd wyjSciowych kartek
wynosit:

a) 60cm
b) 90cm
c) 70cm

A. Trzy proste przecinajg sie w jednym punkcie (jak na rysunku).

Miara zacieniowanego kata jest rowna: 108 124°
a) 50° A
b) 52° '

c) 55°

B. Trzy proste przecinajg sie w jednym punkcie (jak na rysunku).
Miara zacieniowanego kata jest rowna:

a) 76°
b) 52°
c) 72°

C. Trzy proste przecinajg sie w jednym punkcie (jak na rysunku).
Miara zacieniowanego kata jest rowna:

-4



a) 48°
b) 52°
c) 96°

D. Trzy proste przecinajg sie w jednym punkcie (jak na rysunku).

Miara zacieniowanego kata jest réwna:

a) 68°
b) 64°
c) 52°

E. Trzy proste przecinajg sie w jednym punkcie (jak na rysunku).

Miara zacieniowanego kata jest rowna:

a) 60°
b) 38°
c) 54°

F. Trzy proste przecinajg sie w jednym punkcie (jak na rysunku).

Miara zacieniowanego kata jest rowna:
a) 50°
b) 55°
c) 52°

G. Trzy proste przecinaja sie w jednym punkcie (jak na rysunku).

Miara zacieniowanego kata jest réwna:

a) 76°
b) 72°
c) 52°

H. Trzy proste przecinajg sie w jednym punkcie (jak na rysunku).

Miara zacieniowanego kata jest rowna:

a) 48°
b) 96°
c) 52°

o
108" 1. 1ag°
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10.

I. Trzy proste przecinaja sie w jednym punkcie (jak na rysunku).
Miara zacieniowanego kata jest réwna:

a) 68°
b) 64°
c) 52°

]. Trzy proste przecinajg sie w jednym punkcie (jak na rysunku).
Miara zacieniowanego kata jest rowna:

a) 60°
b) 38°
c) 54°

A. Okrag podzielono czterema punktami na tuki o dtugosciach 2, 5, 6, x. Kat $rodkowy
oparty na tuku dtugos$ci 2 ma miare 30°. Wtedy x jest r6wne:

a) 10

b) 11

c) 12

B. Okrag podzielono czterema punktami na tuki o dtugosciach 2, 4, 5, x. Kat srodkowy
oparty na tuku dtugo$ci 4 ma miare 30°. Wtedy x jest rowne:

a) 35
b) 36
c) 37

C. Okrag podzielono czterema punktami na tuki o dtugo$ciach 2, 5, 6, x. Kat sSrodkowy
oparty na tuku dtugosci 5 ma miare 30°. Wtedy x jest réwne:

a) 47
b) 46
c) 48

D. Okrag podzielono czterema punktami na tuki o dtugos$ciach 3, 4, 5, x. Kat Srodkowy
oparty na tuku dtugo$ci 3 ma miare 30°. Wtedy x jest r6wne:

a) 22
b) 24
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c) 26

E. Okrag podzielono czterema punktami na tuki o dtugosciach 3, 4, 5, x. Kat sSrodkowy
oparty na tuku dtugosci 4 ma miare 30°. Wtedy x jest réwne:

a) 34
b) 35
c) 36

F. Okrag podzielono czterema punktami na tuki o dtugosciach 2, 5, 6, x. Kat Srodkowy
oparty na tuku dtugos$ci 2 ma miare 30°. Wtedy x jest r6wne:

a) 10

b) 11

c) 12

G. Okrag podzielono czterema punktami na tuki o dtugosciach 2, 4, 5, x. Kat $rodkowy
oparty na tuku dtugosci 4 ma miare 30°. Wtedy x jest réwne:

a) 35
b) 36
c) 37

H. Okrag podzielono czterema punktami na tuki o dtugosciach 2, 5, 6, x. Kat $rodkowy
oparty na tuku dtugosci 5 ma miare 30°. Wtedy x jest réwne:

a) 46
b) 48
c) 47

I. Okrag podzielono czterema punktami na tuki o dtugosciach 3, 4, 5, x. Kat $srodkowy
oparty na tuku dtugo$ci 3 ma miare 30°. Wtedy x jest rowne:

a) 26
b) 22
c) 24

J. Okrag podzielono czterema punktami na tuki o dtugos$ciach 3, 4, 5, x. Kat sSrodkowy
oparty na tuku dtugos$ci 4 ma miare 30°. Wtedy x jest rowne:

a) 34
b) 36
c) 35
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